

Газета «Здравница Санкт-Петербурга» приступает к серии публикаций, рассказывающих о курортно-оздоровительных учреждениях – санаториях, домах отдыха, пансионатах, расположенных на территории нашего района. В одном из следующих номеров планируется материал о старейшей здравнице – санатории «Сестрорецкий Курорт» – и интервью с его генеральным директором Сергеем Владимировичем Шумаковым. А в этом номере – рассказ о прошедшем недавно круглом столе в репинском отеле «Балтиец» по вопросам развития всей курортной зоны.

В «Балтийце» обсудили «курортную стратегию»



28 января в конференц-зале отеля «Балтиец» в поселке Репино состоялся круглый стол на тему «Тенденции развития рекреационной

зоны Курортного района Санкт-Петербурга». Организаторы и участники круглого стола проанализировали ситуацию на рынке курортов

Северо-Запада и определили перспективы развития курортной зоны в самом популярном для отдыха районе северной столицы.

В заседании круглого стола приняли участие глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга Виктор Борисов, заместитель председателя Комитета по инвестициям и стратегическим проектам Санкт-Петербурга – начальник Управления по туризму Марианна Орджоникидзе, генеральный директор Ассоциации курортов Северо-запада Анатолий Меньшов, член правления Ассоциации курортов Северо-запада – генеральный директор санатория «Сестрорецкий курорт» Сергей Шумаков, генеральный директор компании Knight Frank Николай Пашков, генеральный директор УК «Туррис» Татьяна Усатова, председатель Совета Директоров пансионата «Буревестник» Сергей Торопынин.

В рамках работы круглого стола были обсуждены актуальные во-

просы, связанные с организацией отдыха в Курортном районе. Глава администрации Виктор Борисов отметил, что именно санаторно-курортный комплекс является основой экономики района. Поэтому городское и районное руководство вкладывает значительные средства в улучшение экологии. Например, не так давно были пущены в строй Сестрорецкие и Репинские очистные сооружения. В планах – строительство новых очистных в северных поселках района, перевод существующих неочищенных водных стоков на Северную станцию аэрации.

Заместитель Председателя Комитета по инвестициям и стратегическим проектам Марианна Орджоникидзе заметила, что с одной стороны, предприятия санаторно-курортного комплекса являются основными поставщиками рабочих мест в Курортном районе, но с другой – нуждаются в улучшении профессиональной подготовки персонала. Она предложила создать рабочую группу по формированию Предложения о создании в Курортном районе учебного центра по подготовке персонала для всего оздоровительного комплекса. Марианну Орджоникидзе поддержали представители Ассоциации курортов Северо-Запада, а ее генеральный директор Анатолий Меньшов особо коснулся услуг, которые предлагает сегодня оздоровительный комплекс

Курортного района. Эту же тему продолжил генеральный директор компании Knight Frank St.Petersburg Николай Пашков, который познакомил присутствующих с исследованиями, проведенными этой компанией, в определении наиболее востребованных услуг в пансионатах Курортного района.

Генеральный директор УК «Туррис» Татьяна Усатова подробно рассказала об отелях, которые входят в управление компании «Туррис», и передала слово председателю совета директоров пансионата «Буревестник» Сергею Торопынину. Он представил проект реконструкции пансионата, на которую тот закрылся в год своего сорокалетия. Вложения составят порядка 1 млрд. рублей, срок окупаемости проекта – 7-10 лет. Сергей Торопынин заверил присутствующих в том, что обновленный «Буревестник» будет поддерживать имеющуюся сейчас ценовой политики, несмотря на то, что список предоставляемых услуг в обновленном пансионате существенно расширится.

Приятно, что наш район полностью сохраняет свой рекреационный профиль и остается Курортным не только по названию, но и по своему функциональному назначению. Надеемся, что еще десятки тысяч россиян смогут поправить свое здоровье и отдохнуть в здравницах нашего района.

Юлия ВЕДЕНЕВА